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der Abgeordneten Dr.Graff 

und Genossen 

A n fra g e 

an den Bundesminister für Finanzen 

betreffend Araber-Finanzierung des Konferenzzentrums 

Der Finanzminister hat in der "Sozialistischen Korrespondenz" 

vom 15.März 1984 erklärt. daß im Zusammenhang mit der Finanzie­

rung des Konferenzzentrums durch arabische Gruppen eine Regie­

rungsvorlage zur Novellierung des IAKW-Gesetzes dem Nationalrat 

noch in der letzten Märzwoche zugeleitet werden würde. Im Falle 

einer Verzögerung der Vertragsunterzeichnung würde der Finanz­

minister den Parlamentsklubs die paraphierten Araber-Verträge 

zur Verfügung stellen. 

Bis heute sind die Verträge mit den Arabern nicht unterzeichnet. 

Eine Regierungsvorlage zur Novellierung des IAKW-Gesetzes wurde 

nicht einmal zur Begutachtung ausgesendet. geschweige denn im 

Nationalrat eingebracht. Die Parlamentsklubs haben - entgegen 

dem Versprechen des Finanzministers - die Vertragstexte nicht 

erhalten. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für Finanzen folgende 

A n fra g e 

1. Warum haben Sie Ihre Zusage. dem Nationalrat bis Ende März 

eine Regierungsvorlage zur Novellierung des IAKW-Gesetzes 

vorzulegen, nicht eingehalten? 

2. Wann werden Sie dem Nationalrat eine solche Regierungsvorlage 

zuleiten? 

3. Welche Fristen sehen Sie für das Begutachtungsverfahren zu 

einer solchen Regierungsvorlage vor? 
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4. Warum haben Sie Ihre Zusage nicht eingehalten. den Parlaments­

klubs bis Ende März die paraphierten Verträge mit den Arabern 

zur Verfügung zu stellen? 

5. Wann werden Sie die Vertragstexte den Parlamentsklubs zu­

leiten? 

6. Warum sind die Verträge noch immer nicht unterschrieben? 

7. Halten Sie an der Behauptung fest, daß die Vertragsunter­

zeichnung bisher lediglich an der Abstimmung der Termin­

kalender der beteiligten Finanzminister gescheitert ist? 

R. Wann wird die Unterzeichnung der Verträge erfolgen? 
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